Problem A: 42

Time limit: 1 s

HacTano Bpemsi BepHyThCS K TOMY, Ha uéM Mbl OCTaHOBHJIWCH B NpOIWIbIH pa3. OTa 3amaya
MoTpedyeT OT BAC BBIBECTH CYMMY TPEX YHCEI. “Bot uto DHumkioneaus [‘anakTika roBopur oo
ankorojie. OHa TOBOPUT; UTO-AJIKOTOIH—3TO OeCLBETHAs JeTydas JKMAKOCTb, 00pasyromascs B
pesyinbTate (epMEeHTAllMK caxapoB, ¥ OTMEYaeT TAKXKE €€ OMbAHsAIoIIEe NEHCTBUE HA HEKOTOPEHIC
yriepoanbie Gopmel xkusHu. B “ITyTeBoauTeNe BOJIBHOrO MyTelIeCTBEHHUKA N0 ["ajlakTHKe” TaKkKe
YIOMHWHAETCsl alKorojib. TaM HamucaHo, YTO Jy4llMi KOKTeWnb BO BceneHHOW Ha3piBaeTCs
“Tlanranaktuk-Topioaep”. OH NULIET, YTO AEHCTBUE MAHTATAKTUK-TOPJIOAEPa MOJ00HO TOMY, KaK
ecny Obl BaM BApeGE3ry pasHeCHo uepern JUMOHHOW KOPOUYKOM, B KOTOPYIO 3aBEPHYT 30JI0TOH
kupruy. “TlyTeBoauTelb” Tak)Ke paccKa3blBaeT, Ha KaKUX IUIAHETaX rOTOBAT JyYIUMH MaHralakThK-
ropJIofiep, CKOJIBKO TMPUMEPHO C BAC 3alpoCsT 3a MOPLMIO, U Kakue J0OPOBOJBHBIE OpraHU3aluy
BIIOCJIEJCTBMHM MPUMYT ydacTrie B Baiueit cyapoe. “IlyreBoauTess” Aaxe ONUCHLIBAET, KAK caMOMy
MPUrOTOBUTH OSTOT HANWTOK. Bo3bMuTe cojepkumMoe OAHON OyTHUIKM MapoyHOro, XOpOLIO
BBIIEPKAHHOrO OOpMOTyparta, HamucaHo TaM. Bieiite ero B OnHy uacTb BOJbI M3 MOpEi
Cantparunyca-V — O, Bojia CAHTPArMHCKUX MOpeii! — Hamucano TaMm. — O, caHTparuHckue poioku!!!
PasBejire B cMeCH TPy KyOuKa apKTypHaHCKOTO MeraukiHa (OH I0JDKEH ObITh XOPOIIO OXJIXKACH,
HE TO maphl OE€H3MHa MOTYT B30pBaThes). [IpomycTuTe uyepe3 Hee 4eThipe JUTpa (ajanaHcKoro
GOJIOTHOTO ra3a ™ B NamMATh BCEX CYACTIIMBBIX MYTELIECTBEHHUKOB, YMEPIIHUX OT YJIOBOJIBCTBUSA Ha
Gonorax Dannux. Tlpy nomoiuu cepeSpsHOd NOWEUKH [OOaBBTE OJHY “acTh KBANAKTUHCKOrO
TUIEPMSITHOTO  OKCTpaKTa, pPaclpOCTPAHAIOLIEr0 T[OJOBOKPYXKHUTEIbHBIE —apOMaThl  TEMHBIX
KpanakTnueckux 30H, TOHKHE, CIaJ0CTHBIE U TAaHHCTBEHHBIE. BpockTe B cMech 3y airoJMaHCKoro
conHeyHoro turpa. [Iponabmnionaiite 3a TeM, Kak OH pacTBOPSIETCS, BHOCS B CaMO€ CEPILIE HANUTKa
OrHM anronuanckux coiHu. Crpeicuure 3ampyopom. JlobGaBere onueky. Ileiite... ...Toxabko...
...OueHb 0CTOPOXKHO... “TIyTeBOANTENb BOJBHOIO MyTeLIECTBEHHUKA 10 ['anakTuke” pacnpojasTes
3HAYMTENILHO Jiydlle, yeM Duuukionequs [anakruka. — lllecTs mUHT TemMHoOro, — ckasan ®opi
[Ipedexr Gapmeny “Kons u Kontoxa”. — W, noxanyiicra, nobsictpee: CKopo KoHel| cBeTa. bapmen
“Konst u KoHroxa”, MoYTeHHBIN TMOXKUION PKEHTIBMEH, HE 3acly’KMBal Takoro obpamenus. OH
NONpPaBMJl OYKK Ha HOCY W MUIHYJ riazamu Ha @oppa Ilpedexra. @opj NpoUrHOpUpoBa €ro u
YCTaBUIJICSI B OKHO, MO3TOMY OapMeH MOBepHyJcs K ApTypy, KOTOpBI OECroMOILIHO IoKall
[ieyaMu ¥ HUYero He ckasai. Toraa 6Gapmen mpomonBui: — Bot kak, cap? IlpekpacHas noroja 1o
TAKOMY CJ1yualo, — ¥ Hadall NpOTArUBaTh Kpyxku. OH czenan eule oAHY NONbITKY. — Tak 3HauuT, BbI
ujere ceroHs Ha BeuepHuit MaTy? ®opa nocmotpen ckBo3b Hero. — Het. Hesauem, — cka3an oH u
CHOBA OTBEpHYJCS K OKHy. — A urto Tak? — cmpocun OapmeH. — BBl Tak yBepeHsl, cap” Y
“Apcenana” Her mancos? — Jla Het, — oTBeTU] DOpJ, — MPOCTO CKOPO KOHEL cBeTa. — A, Jia, ¢ap,
BBI YK€ TOBOPUIIM, — cKa3al OapMeH, I/ NoBepX CBOMX OYKOB, Ha 3TOT pa3 Ha ApTypa. — Eciu
Tak, To “Apcenainy” npocto nosesno. @op/ norusien Ha 6apMeHa, HCKPEHHE yAUBJIEHHBIH: — 51 Obl
TaK He cKasall, — NIPOMOJIBUI OH. bapMeH Tskeno B3A0XHyJ. — Bawmy mecTh MUHT, — CKasajl OH.
ApTyp BHHOBATO YNBIOHYJICSI €My W CHOBa noxai riedamu. OH TakKe NMOBEpPHYJICS ¥ BMHOBAaTO
YJBIOHYJICSI BCEM NPUCYTCTBYIOLIMM, Ha ClIy4dail, €Clid OHHU CIIbILIAIHM, O 4eM 1ia peub. Ho HukTO HeE
C/BIILIAN, U HUKTO HE CMOT TOHATh, 3a4eM ApTyp ynbibaercs uMm. YenoBek, CHUAEBHIMH PALIOM C
@opzoM 3a CTOWKOH, MOrysAeN Ha JBYX MYKUMH, Ha IIECTh MUHT, CTPEMUTENBHO NPOBEPHYJ B
rojoBe HeOOXOAUMYIO apU(pMETHKY, MpHUIIe] K NOJOKUTEIFHOMY OTBETY M YNbIOHYNCS ApTypy ¢
@Dopaom Jypallkoid, MONHON Hanexabl, yiblOkoi. — OtBanu, — ckazan Qopna. — 310 Haie, — U
NIOCMOTpEJl Ha Hero Tak, YTO M aJroJIMAHCKUN COJIHEYHbI TUrp MOHs1 Obl, 4To He mpaB. Dopn
LIJIENHYJ Ha CTOMKY nsaTudyHTOBYr0 Oymaxky. — Cpauy ocraBbre cebe, — cka3an oH. — Kak, ¢




nsatepku? Cracu6o, cop! — Y Bac ecTh ellle JecsTh MUHYT Ha TO, YTOOBI ee MOTpaTHTh. bapMeH
peLm mpocTo oToiTu mojansiue. — Popx, — NOMPocua ApTyp, — Thl MHE HE OOBACHHMLIb, YTO, B
KOHIIE KOHIIOB, npoucxoaut? — [Tei, — otBeTun @opa. — Tebe HyKHO MPUHATL TpY MUHTHL — Tpu
nuHTE? — cnpocun Apryp — C ytpa nopaubiie? Yenosek, cuieBmmi psagom ¢ Dopnom,
YXMBUIBHYJICSL U PafoCTHO KuBHYJ. Popa He oOpaTtun Ha Hero BHUMaHuA. OH ckasan: — Bpems —
9TO MILIIO3MA. A ¢ yTpa nopasblie — BABOMHe. — CHIbHO, — 3aMeTust ApTyp. — Thl IOMDKEH NociaTh
o10 B “Pumeps [Haiimkect”. Y HUX TaMm eCTh CTpaHHWL@ AJs TakuX, Kak Tel. — Iled. — Ho Bce-Taku,
rovemy cpasy Tpu muHTHI? — UToGb! paccnabuts Mbiipl. Tebe 910 moHagodurcs. — Paccnabuts
MbILLEL? — Paccnabuts MBI, APTYp MOCMOTpEN B MUBO. — 1O JIU 1 CeroAHsA KaKoH-TO HE TaKoH,
— CKa3all OH, — TO JIM TaK OBLIO BCErja, a s OBl CIAMIIKOM 3aHAT co00l U He 3aMeuan?.. — JlagHo, —
ckazan opa, — g nonpobyro Bee 00bACHUT. CKOIBKO BpeMEHH MBI ¢ TOOOH 3HaeM JIpyr Apyra? —
Kcraru, ma, ckonbko? — 3agymaincs Aptyp. — Bpoze, msate net. Moxet ObITh, mecTb. M 6onpiyro
YacTh TOrO BpeMEHU Thl Bej cebsi Gosiee-MeHee ocMbIcIeHHO. — OTnuyHo, — ckazan Popa. — Kak
OBl Thl OTpEArkupoBasl, eciiu Obl 51 cka3al, uTo 51 BoBce He U3 ['mnadopaa, a ¢ HeOONLIIOH MIAHETKY B
okpecTHOCTsX berenbreiize? ApTyp HeolpelesieHHO Ioxan ruiedamu. — He 3Ha1o0, — oTBETUI OH,
NOTATKBAsK MBO. — A 4TO, Thl COOMpACIIbCst CKa3aTh MHe HeuTo nojobHoe? @opx caancs. Ctout i
TPaTKHTh Ha 9TO CTOJIBKO CHJI ceifuac, Koraa onmsurcs koHel ceeta? Popa ckasan Toapko: — [ei. U
J00aBuUII, COBEPILEHHO cepbe3HO: — CKOpOo KOHell cBeTa. APTyp CHOBA BUHOBAaTO YNBIOHYJNCA BCEM
NPUCYTCTBYIOIIMM. [IpUCYTCTBYIOIIHE HAaxMypuiuch. KTo-TO MaxHyn pykoH, 4ToObl ApTyp
nepectan yabl0aTbCs W 3aHSUICS CBOMM JejoM. — HaBepHo, ceroaHs 4erBepr, — ckasan ApTyp,
HArHYBIINCH Haj MHMBOM M HU K KOMY He obparmasch. — UeTBepri MHe HUKOTAa He ynasanuchk. He
MO JieHb.” AX Jia, YCIOBHE HYXJAaeTcs B HEOOJBUIOM YTOYHEHMU: CIIOKUTH MOTPEOYETCS TPEThE
YUCIIO, 3aTeM BEpHYTHCS KO BTOPOMY, HY U B KOHILE - CHOBa IOCICHHEE. Jd, TENEph NPaBUIILHO.
MoOXHO BEpHYTHCA K IOBECTBOBAHMUIO. “B 3TOT KOHKPETHBIM YETBEPI HEYTO THXO JIBUrajoch B
HoHOC]Epe Ha PACCTOSHUM MHOTMX MUIIb OT MOBEPXHOCTHU IJIaHEThl; COOCTBEHHO, NaXe HE OFHO
HEYTO, @ HECKOJIBKO — HECKOJIBKO [I0KUH OTPOMHBIX SKEIThIX HEYKIIOKUX KUPIHYe0Opa3HbIX HEYT,
Sonpmnx, Kak oducHble HeOOCKpeObl, U 0e33BYyYHBIX, KaK NTULBL. OHH JIETKO Mapuid, Kynasch B
9JIEKTPOMATrHUTHBIX JIydaX 3Be3/ibl COlb — OTJBIXAIH, IEPECTPauBaInCh, TOTOBUIKCE. [1naneTra mox
HUMM COBEpIUEHHO He MOoAo3peBana 00 MX MPUCYTCTBUH — Yero, COOCTBEHHO, OIPOMHBIE JKENThIE
npeaMeThl U Xoteau. OHU He3aMeUeHHBIMHU MPOLUTH Haj ['yHXuiuiy, 6e3 eAIMHOro M1cKa NpoJieTenu
HaJ MbicoMm Kanagepan; Bymepa u J[xoapesi-BaHk cMOTpeny NpsiMO CKBO3b HUX — a JKaJlb, IOTOMY
YTO UMEHHO 3TOT0 poja NpeAMEThl OHU BBICMATPUBAIM BCE 3TH Tofbl. ENVHCTBEHHBIM Cpein BCex
MX TIPUCYTCTBHME 3a(uKCHpPOBaO HEDOJBIIOE UYEPHOE YCTPOMCTBO, HaspiBaeMoe Cy0-D-HpHBIH
ceHcOMaT, KOTOpO€ THUXOHBKO MHUCKHYJNO. OHO MOKOMWJIOCH B TEMHOTE B KOJKAHOM DIOK3auKe,
xotopsiii Dopx [Npedext nmocrosHHo Hocun Ha cnuue. Conepxumoe prokzauka ®oppa [pedexra
ObLIO HAa CaMOM JieJie BEChMa MHTEPECHBIM, M y JF06Oro 3eMHOr0 (DU3HKA I1a3a BbLIE3NM Obl Ha J106,
B3IJISHU OH Ha 3T Bewu — nodemy Dopa Bcerga W mpsTan uX, KiIajid HaBepX pPrOK3auka napy
pacrneyaTok CLeHapueB Mbec, KOTOpble OH Kak Obl pasyuuBan. Mexay cyo-®@-upHbiM ceHcOMaToM U
CLIeHapUsIMHU B €ro proK3auke Jekasl DJeKTpoHHbIH [Taner — KopoTkas ¥ ToJCTas uepHas Najouka,
rJajKas U MaToBas, C Mapoi MIOCKUX NepeKioyaTeneil U KHONOK Ha KoHUe. Jlexano taMm Takke
YCTPOMCTBO, BeCbMa IOXO0XKEE Ha KPYIHbIM KaJbKyJsATOp. DTO YCTPOMCTBO MMEJO OKOJIO COTHHU
MalleHbKHMX KHOIOYEK M DKpaH4YMK IPUMEPHO B YETHIpE JIFoliMa, Ha KOTOPBIA MOXKHO OBUIO B OJHY
CEKyHJy BbI3BaTh JIIOOYI0 U3 MUJJIMOHA CTPAHUL TeKcTa. BrIrisaeno oHo 6e3yMHO CII0KHO, U 3TO
ObUIO ONHON W3 NpPUYMH, MO KOTOPBIM Ha IJIaJAKOM IIACTMKOBOM KOpPOOOYKE, B KOTOPYIO 3TO
YCTPOMCTBO OBIIO BCTPOEHO, OBIIM HAMMCAHBI CJIOBA GONBIIMMU JAPYXKemoOHbIMU OykBamu «be3
nanuku!» Jlpyras npuduHa 3aKirodanack B TOM, YTO 3TO YCTPOMCTBO Ha CAMOM [EJE SIBJIANIOCH TOM
CaMoi B BBHICILEH CTENEHM 3aMeuaTesIbHOM M3 BCEX KHUT, KOTOPbIE BBIXOJMIM KOTAa-T00 B CBET B
u3JaTeNbCKUX Koprnopauusax Manoi Menseauis! — “I1yTeBoauTens BOJIBHOTO MyTEIECTBEHHUKA 10
[anaxtuke”. OH u3gaBaacs B BHJIE MUKPOCYOME30HHOIO 3JEKTPOHHOTO KOMIIOHEHTA MOTOMY, YTO




eCJIH GBI €r0 HAMeyaTaly B BUJE OOBIYHOMN KHUMH, MEX3BE3IHOMY aBTOCTOMILUKY MOHAI06UIOCH Obl
HECKOJIBKO GOJIBLIMX aHrapoB, YTOGR HOCHTH €ro ¢ coGoi. ITox aTuMy Belamu B proksauke dopra
fexand HECKOJBKO IIAPHKOBBIX pydek, GJIOKHOT M Gonbinoe GanHoe monoTeHue w3 “Mapkca u
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Crencepa’.
Input format

B eMHCTBEHHOI CTPOKE CoflepkaTes Tpu Lenbix yucia A, B, C (0 <= A, B, C <=1000).
Output format

BpIBeUTE €IMHCTBEHHOE YKCIIO B COOTBETCTBUM C YCJIOBUEM 3a/1a4H.

Examples

Input Output
1401 42




Problem B: OnnnakoBbI
Time limit: 1 s

[Tporu u Baru Tak Henoxosxu. Jlaxke UIMEHa UX COCTOAT U3 Pa3HbIX OYKB. XOTs U HE COBCEM Pa3HbIX.
Bot y npyrux nepcoHaxeii 60Jplie onpeaenéHHOCTH:

e Ega u Jlunur - H1 oHO#M 001e#t OyKBBI,
e Apam u Magam - Bce OyKBBI o0LIHeE.

PaCCMOTpI/IM WM, KaK II0CJI€A0BAaTEIIbHOCTh KOJIOB CMMBOJIOB.

Ha Bxopa nocrynaer K nap umén. TpeGyercst onpenennTh, COCTOUT JIM KaXk/Jas rapa U3 0JAUHAKOBBIX
OyKB.

Input format : :

B nepgroii croke coaepiurcs K, nanee uaét K cTpok, B Kaxa0i M3 3TUX CTpok 3anucanbl N, a[l],
a[2], ... , a[N], M, b[1], b[2], ..., b[M] (1<=K<=5, 1 <= N, M <= 1015, -10"9 <= a[i], b[i] <= 1019,
Bce umcIa - uensle). Kaxaas napa coceJHUX 4Mces BHYTPU CTPOKH pasjesieHa npoodenom.

Output format

Ha Brixoae nomkHa ObITh NocieoBaTebHOCTh K ¢TpoK, Kaxaasi u3 KoTopbiX coaeput "YES" unu
IINOII

Examples

Input Output
) NO
YES




Problem C: HlaxmuHo
Time limit: 1 s

Iporu u Baru mo6AT Urpath B HACTOJIBHBIE HIPHI, HO M0GUMas Mrpa y Kaxaoro cos: y Ilporu —
maxmatel, y Baru — ngomuHo. KommnpomuccHas Wrpa TakoBa: HY)XHO TMOJHOCTBIO 3aMOCTHUTh
JOMMHOIIKAMH IIAXMaTHYIO JOCKy pasmepa NXN, KTO 3arojiHui NMepBbii, ToT U nobeaurens. Ho
BOT He3ajaua: baru HEHaBUAWT IIAXMaThl U NMPOCTO CHEAACT IIAaXMATHYIO JOCKY B CamMOM Hayale
cocTszanus. VCKIIIoueHreM ABJIAIOTCS “HEBKYCHbIE” JIOCKHU, Y KOTOPHIX pasmep N - MpocToe Yuero.
[T05TOMY TONBKO TaKME JOCKM M HCTIONB3YIoT. 1ist N=2 [Iporu yiKke 3aMOCTHII IOCKY, MOJIOXKUB 06€
JOMMHOIIKA ropu3oHTanbHo. [Tomorute IIporu moGeauts 3106H0ro baru npu GOMbUIMX pasMepax
JOCKM, HAMWIINATE NPOrpaMMmy, KoTopas OyAeT 3allofHATh LIAXMATHyIO JOCKy pasmepa NxN
JIOMUHOLIKaMH.

Input format

B eIMHCTBEHHOM CTpoke cojepskutcs exuHeTBeHHoe uncno N (3 <= N <= 100; N - npocroe) -
pasmep JOCKH.

Output format

Brisesure N ctpok mo N wenbix yucen B kaxaod. Kaknas JOMMHOLIKA mpeicTaBlieHa Mapoi
oayHakorbixX yrcen. CocelHue yncna paszaenensl npodenaoM. Ecnu pemenuii HECKOJIbKO, BBIBEANTE
modoe.

Examples
Input Output
2 00

1, 4;




Problem D: ITouTH 0AHHAKOBBI
Time limit: 1 s

Iporu u Baru Tak Henoxosxu. Jlayke MMEHa X COCTOAT U3 Pa3HBIX OyKB. XOTS U HE COBCEM Pa3HbIX.
Bor y apyrux nepconaxeit 6ospliue onpeaenéHHOCTH:

e EBa u JIunur - Hu oHOM 0011el OyKBHI,
e Apnam u Maziam - Bce OyKBBI O0LIHE.

PaCCMOTpPIM MMs, KakK 110CJI€A0BAaTEJIbHOCTh KOJJOB CMMBOJIOB.

Ha Bxox noctynaer K nap umén. Tpebyercst onpenenutb, MOKHO JIM U3 BTOPOTO UMEHU MOJIYUUTh
TMIEPBOE MyTeM BBIYEPKUBAHMS HEKOTOPHIX OYKB.

Input format

B nepBoii cToke comepkutcs K, manee ugér K cTpok, B KaxJoi U3 3TUX CTPOK 3anucanbl N, a[ 1],
a[2], ..., a[N], M, b[1], b[2], ... , b[M] (1<=K<=5, 1 <= N, M <= 1015, -10"9 <= a[i], b[i] <= 1019,
BCe umcia - uensle). Kaxaas napa coceJHAX YHCEN BHYTPH CTPOKH pasjesieHa npodenom.

Output format

Ha BrIxoje no/kHa OBITH MOCHE0BATeNLHOCTD K CTPOK, Kakaas U3 KOTopelx coaepxuT "YES" nnu
|INOII.

Examples

Input Output

2 /’\4 NO

3{\21\6454567‘ YES
/-/\—’—N

4/1 213 3d 2 13
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Problem E: BBII
Time limit: 1 s

BBIT (bonbas bubdnuoreka Ilporu) npencrapisier u3 cedst cOOpHUK U3 N KHUT, COCTOSIIUX M3
MEMyapoB MaJIEHbKOTO 3BEpbKa U €ro IUIaHOB Ha Oyayllee. YBbI, B MUpE CYIIECTBYET BCErO OJHA
nosika, criocobHas Beiaepkath BBI1, u kHuru B Heil pasMeliieHbl B BU/IE OJHOTO psija.

Bo Bpewms utenust [Iporu norpysaercs B KHUTH HACTOJIBKO, YTO NMEPEHOCUTCS BO BpeMeHH. Eciu B
ToMe omucaHbl T coObiTuii mpouutoro, To [Iporu Bo3Bpamaercs Ha T aHel Hazajx; ecnu KHUra
COJIEP)KUT HEKOe KOJIMYecTBO (haHTa3ui - Ha Takoe K€ KOJMYECTBO JHEeH Brepén Oyner nepeHecEH
[Tporu.

3Bepek Tak JIIOOUT YUTATh KHUTH, YTO, “TIOrPY3UBLIKCEH”, OJHOM KHUIOW HE OrpaHUYMBACTCS: OH TYT
ke Oeper K MpOUTEHHIO CIeIYIOLLyl0 KHUry Ha mnoske. Ilpuy stom kaxayto kuury Ilporu

“l'lpOl".ﬂaTblBaeT” MrHoBeHHo. [Tomorute ONpeae/InuTh, KaK HaJIEKO OT PEajIbHOCTH OKa)KETCs Hall
KHUI'OMaH.

Input format

B nepBoii cTpoke pacrojioKeHbl JBa LeNblX yuciaa: N - KOJMYECTBO KHUT U M - KOJMYECTBO
"norpyxenuit” (1 <=N, M <= 10"6).

Bo Bropoii cTpoke pacnonoxkensl N nensix uncen Ai (-1009 <= Ai <= 109, 1 <=i <=N), rue Ai -
KOJINYECTBO COOBITHI B i-0if KHUre Ha noJke. Ecnu coObITUS MPOUCXOAAT B Mpouuiom, To Ai < 0,

ecu B Oyayuiem, To Ai > 0.

B cneayromux M ctpokax pacnionoxensl yucna Lj u Rj (1 <= Lj <= Rj <= N) - HomMepa KHHT, C
,KoTopoii 1o kotopyto IIporu norpysuscs B ureHue.

Output format

Beieeaute M cTpoK, j-ast cTpoka JOJKHA COEpKaTh pe3ysbTar s napsl Lj u Rj.

Examples

Input Output
7 3 2
34 7
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Problem F: Connas 00J1€3HbL

Time limit: 1 s

Iporu u Baru ononena 3arajo4Has napHas coHHas GonesHb. [Toutu Bce Bpema oM crAT. Ilporu
HpOCblﬂaeTCﬂ KaxbI€ N MHHyT, Baru — KaX/blC M Ml/lHyT, B TO K€ MI'HOBE€HHUE 3BCpbKI/l 3aChIINaroT.
I/IcueneHue BO3MOKHO TOJIBKO B MOMCHT HUX OHHOBPEMSHHOFO 6011pCTBOBaHl/Iﬂ. CKOHLKO MUHYT
l'IpVI}lCTCS[ JKAaTh 9TOro MOMEHTA, HpH yCJ'lOBI/II/I, 4yToO 3a60nenn 3BCpBKI/I OﬂHOBpCMCHHO?

Input format

BxozHas cTpoka CoAepKuT JBa uucia yepe3 npoden N u M (1 <= N, M <= 10"4), npomMexyTKH,
yepe3 KoTopble npockinatores [Tporu u baru cooTBeTCTBEHHO.

Output format

BrixoaHas CTpOKa COJACPIKUT €IMHCTBEHHOE YHCJIO — JJIMTEJIBHOCTD OJKUAAHUA UCLCIICHUS 3BEPHKOB
B MUHYTax.

Examples
Input Output
1, 41 1
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Problem G: Cpeno0HbIE YHCIA :

Time limit: 1 s

[1IMpoKO W3BECTHBIH repoi NMpeabIAyIHX 3a1a4 Barru nuraercs uynciamy. KoHeYHo ke, OH JIIOOUT
KyllaTh BKYCHYIO €ly. barru cuuraer uucjio TeM Gojee BKyCHbIM, 4eM OoJipllie CyMMa €ro
JenuTenel, a uucaa ¢ MEep3KHMM BKYCOM barru npeanoyuTaeT He €CTb. Barru cumraer uucio K
cheJoGHBIM, €CII CyMMa ero Aeiureneii npepocxoaut K + 1.

Ha nenb KoMmmbloTeplivka Barru moiyuun ot [Iporrd nojapok: BCE LEJBIC HMCIa OT 1 mo N.
Onpe/ieNIuTe, CKOIBKO CheOOHBIX YACeN barru noayyun B noJapox.

Iniput format
B eIMHCTBEHHOM cTpoKe 3amucaHo uenoe yicio N (1 <=N <= 1077).
Output format

BBIBECTH €AMHCTBEHHOE YHCIO — KOJMYECTBO CheAOOHBIX YHMCEl, KOTOpble barru mosydun B
MOIapOK.

Examples

Input Output
12 6

14 7




Problem H: lectpykTtuBHbIii barn
Time limit: 1 s

[Tporu He nOOMT mepeaBUraThCs MEIIKOM, JUISI 9TOr0 OH HcroJb3yer pobora. Ceituac Ilporu Ha
CBOEM poOOTE HAXOAUTCs B OECKOHEUHOM MOJIE C LEJOYUCICHHON CUCTEMOM KOOpAUHAT. B KaapIil
MOMEHT BpeMeHU pobot IIporu Haxoaurcs B HeKoit Touke (X, y). st ynpasnenus podorom [Iporu
OTZaeT eMy KOMaH/pbl. 3a OJJHYy KOMaHJy poOOT MOXKET NepeMeCTUTLCS U3 TOUKH (X, ¥) B TOUKY (X —
Ly, xy+1),x+1,y) wwu (X, y — 1). B 1anssiii MOMEHT poOOT HaXOOWTCS B TOUKE C
KOOpAMHATaMM (XS, yS) M eMy HyxHo nonactb B Touky (xf, yf). Kasanocr Obl, Heuero nenats.
OpjHaxo B cucTeMy ynpaBieHust poOOTOM TaMHCTBEHHBIM oOpa3oM mpobpaiicst Baru, u Tenepb po6oT
JKMBET CBOEH »KM3HBIO. BmecTo BhImOnHeHMs koMaHIsl Ilporu, poGOT Ha KaKaoMm Iare cam
BBIOMpAET, Kyaa eMy noiTu. I1pu 3ToM OfHY U3 YeThipex coceqHUX Touek (X — 1, y), (x, y + 1), (x +
1, y) unu (X, y — 1) o BeIOUMpaeT ¢ BepoATHOCTAMHU pl, pu, pr, pd COOTBETCTBEHHO.

Jlns Toro yto6s! nonactb B Touky (xf, yf), [Iporu Gosblue HUYEro HE OCTAETCs, KaK HAaAEAThCA Ha
yaauy. Hanumure nporpammy, KoTopas no3Bosut [Iporu 3apaHee MoHsITh, €CTh JIM Y HErO LIAHC.

Input format

B mepBoii cTpoke 3anaHbl Ligble YUCa XS U yS — HayalibHble KOOpAUHATE poGoTa (-1000 <= xs, ys
<=1000).

Bo BTOpoii cTpoke pacnoiokensl Lensle urcna Xf u yf — koHeuHble KoopauHaThl podora (-1000 <=
xf, yf <=1000). '

B nocnezneii ctpoke uepes npoden 3anaHbl 4 BeliecTBEHHBIX uKca — pl, pu, pr, pd ¢ He Gosee uem
IBYMs 3HaKamu nocie 3ansaroi (0 <= pl, pu, pr, pd <= 1; pl + pu + pr + pd = 1).

Output format

B enuncrenHoit ctpoke BreiBenure 'YES' (6e3 KaBbIueK), eciM CyLIECTBYET HeHyJeBas
BEPOSTHOCTE, YTO IIporu nomazer B pUHUILIHYIO KIETKy, HHave, BeiBeauTe 'NO' (6e3 KaBbIuek).

Examples

Input Output
9 B YES

-1 10

0.1 0.5 0.83 0..17




Problem J: boii B mamMaTH

Time limit: 1 s

B BuTnsHauu BbILUIA HOBas urpa «Boil B mamstiy». DTO MOLIAroBas CTpaTerus, B KOTOPO UrPOKH
CpaaroTCs 33 KOHTPOIIb HaJl TaMAThIO. Vi3HauaibHO naMsTh cBOGOAHA. rpoKU XOMAT 10 04Epe/I.
3a OAMH XOJ UrPOK MOKET 3aHsATh | w2 Gaiita namsy. [ToGexaaer TOT, KTO 3aiMeT MOCJIeAHUH
cBOOOAHBIN OalT NamsTH.

Ilporu u Baru wurpa mpuuuiach no Ayuie, W OHM PCLIMIM CPasuTcs B Hee. 3BEpbKU YCEPAHO
MPaKTUKOBAJIKCh, ¥ K HA3HAYEHHOM JlaTe KX/l HAIUEN ONTUMAJbHYIO CTPATErHIO MIpBI. [Iporu
xoauT nepBeiM. Ko ke nodenur?

Input format

Eunctennoe neioe yucio N (1 <= N <= 107100000) — pa3smep namsTy B 6airax.

Output format

EIMHCTBEHHOE CIIOBO — MM 3BepbKa KOTOpbIH nobeaurt, “Proggy” nnu “Buggy”, 6e3 kaBbI4ex.

Exampies

Input Output é\

2 Proggy __ﬁg

3 Buggy




Problem K: Komanga meudrtsl
Time limit: 1 s

[Tpory JHOOUT UrpaTh B KOMaHAHYIO uUrpy 6aiitdon. s oyepeHOro MEXNPOLECCOPHOTO TypHUpa
o Gaitoony [Tporu codpan KOMaHIy U3 JYULIUX UTPOKOB — KKOMAHY MEYThD).

[To mpaBuiam TYpHHpa, y KaXKIOW KOMaHIbl A0/DKHO ObITh 2 BapvaHTa (JOPMBI: «IOMALIHUKA» U

«rocteBoit». [lepen HayaaoM TYpHHMpa «KOMaHIE MEUTB» MPHUBE3JIM HEUETHOE YMCJIO0 KOMIUIEKTOB

dopmbl. Kak BblssicHUIOCH T03%e, baru Bo Bpems pac)acoBKM KOMIUIEKTOB MOJIOXKMI «KOMaH/e

MEYTBD» OJIMH KOMIUIEKT JAPYroil KOMaHIbl.

Hanuimure nporpaMMy, KOTopas ONpeAeIuT JUIIHUHA KOMIIEKT.

Input format

B nepgoii ctpoke conepxutcs ynuciao N (2 <= N <= 5%]0"5) — KOJMYECTBO UTPOKOB B KKOMAHIE

MeuTbl». Bo BTOpO#t cTpoke uepes mpoben caexyer 2EN5 1 nensix uncen ki (1 <= ki <= 10"9) —
~

HOMepa WIPOKOB Ha KOMIUIEKTaX. [ apaHTUpyeTcs, YTO KaKAblii M3 HOMEpPOB, KPOME OIHOro,

BCTpeyaeTcs pOBHO 2 pa3a (JOMAallHUI U FOCTEBOM KOMIIEKT).

Output format

BriBeuTe €IMHCTBEHHOE YUCIIO — aomMep, KCTOpb{!‘/'! HalVCaH Ha JUITHEM KOMILJIEKTE.

Examples
Input Output
5 6

123416354521

Yy eero, My"/”z gg? f,/,ﬂ\




Problem L: ITocropoanaumB
Time limit: [ s

[TomMumMo OCHOBHOTO 3aHATHsA (KCTaTH, Kakoe oHO?), B cBOOOAHOE Bpems [Iporu agMHHUCTpUPYET
HECKOJIbKO CaWTOB, TOCBAIIEHHBIX S3bIKaM NporpaMmupoBaHus. Ha kaxaom caiite XpaHuTcs
MHOKXeCTBO mapoJjieil. K coxanenuro, Hafg&KHOCTb CaiiTOB OCTaBJSET JKeiarh Jy4IUero: MapoJiu
XpaHATCs B BUJE XOLIEH B TEKCTOBBIX (aiiax mo ofHOMY Xdlly B KaxkaoM. Pasymeercs, Baru
PELInIl OCTaBUTL HANOMMHAHKE O cebe M JUIsl OJHOro W3 CalTOB Jomucan Bo Bce (ailibl maposen
ciaoBo "[locroponnuMB". 3ajaua nepesn MyMUCTBIM aAMUHHUCTPATOPOM CTOMT HENPOCTas: HAWTHU
CKOMIIPOMETUPOBAHHBIN CAlT U UCTIPABUTH MApPOJIH.

Bee caiiTel pacnionoykeHbl Ha OJHOM CEepBEpe U HCIOJB3YIOT OJMH alrOPUTM XellMpoBaHus. B
daiinosoii cucreme cepBepa INpPHUCYTCTBYET OMEpALysl BBIYUCIEHUA CYMMApHOTO —pasmepa

NPOM3BOJLHOM rpynmel (aino. 3a Kakoe HAUMEHbLIEe KOJIUYECTBO ONepaLyii MOKHO 0GHAPYIKUTH
CKOMIIPOMETUPOBAHHBIN canT?

Input format

B enunctBenHoi ctpoke pacnonoxkeHo N (1 <=N <= 10000) - koi1uuecTBO caifToB.
Meoxcuo cuntath, 4To Kaxk /bl caiit cogepxut He Menee N daiios.

Output format

BbiBeTe €AMHCTBEHHOE YKCIIO - MMHMMAILHOE KOJMYECTBO OMEepaLyii BEIYUCIEHHMS] CyMMapHOTo
pasmepa rpynnsl aiios.

Examples

Input Output
2 1




Problem M: DKOHOMHM HA CIIHYKAX LR
Time limit: 1 s

Kakoe MakcumalibHOE YUCIIO MOYKHO BBUIOXKHUTH U3 N crninuex?
7

2 5 3 q 5 € 3 Y ] g

HpOFl/l 1 baru oTBETCTBEHHOCTH 32 9Ty 3a/la4y HC HECYT.

Input format
B enunHcTBEHHOM cTpOKe coaepkuTes Ynucao N - KOJIMYecTBO cruuek B Hanuuuu (2 <= N <= 1000).
Output format

B enuHCTBEHHOM CTPOKE COACPIKUTCS OTBET Ha 3aayvy.

Examples
Input Output
3 7 |




